

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za stimulaciju G tačke i klitorisa braon

Šifra proizvoda: NSTOYS1123

Cena: 5390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Svaka avantura, koliko god uzbudljiva bila, zahteva savršenu opremu. Ako ste u potrazi za nečim što će unaprediti vašu intimu i pružiti vam nezaboravne trenutke uživanja, **vibrator** za stimulaciju G tačke i klitorisa je pravi izbor za vas. Ova inovativna sexy igračka je savršeni pratilac na vašim putovanjima, omogućavajući vam da istražujete svoje želje s potpunom diskrecijom.

Jedan od glavnih razloga zašto je naš **vibrator** toliko poseban jeste njegov jedinstveni dizajn sa dualnim motorima. Ovi motori pružaju dvostruko uživanje, obezbeđujući istovremenu stimulaciju vaginalnih i klitoralnih zona. Bez obzira na to da li se opušate kod kuće ili putujete, ovaj **vibrator** će zadovoljiti vaše potrebe i pružiti vam intenzivne trenutke zadovoljstva.

Izrađen od vrhunskog, telesno sigurnog silikona, naš **vibrator** garantuje ne samo užitak, već i sigurnost. Njegova tekstura dodatno pojačava senzacije, omogućavajući vam da istražujete granice svog uživanja. Sa tri brzine i sedam funkcija, svaki put kada ga koristite, doživjećete nešto novo i uzbudljivo. Ne postoji bolji način da se prepustite uživanju i otkrijete vlastite fantazije.

Vodootpornosti našeg **vibratora** takođe nije moguće zanemariti. Zamislite kako će svaki trenutak proveden u vodi postati još nezaboravniji. Uživajte u nastavku strasti, bez obzira na mesto, vodeći računa da sve što radite bude sigurno i zabavno. Ovaj **vibrator** takođe je kompatibilan sa svim lubrikantima, omogućavajući vam da prilagodite svoje iskustvo onako kako vi želite.

Kompaktna veličina ovog **vibratora** čini ga idealnim za diskretnu upotrebu. Sa težinom od samo 0.11 kg i dimenzijama koje omogućavaju laku prenosivost, možete ga poneti sa sobom gde god krenuli. Ne morate se brinuti o prostoru, jer će se lako uklopiti u vaš prtljag ili torbu. Pružamo vam mogućnost da uživate u intenzitetu bez kompromisa.

Kada ste spremni da sebi priuštite nešto posebno, izaberite naš online sexy shop kao svoju

destinaciju. Uveravamo vas da će vaša kupovina biti brza, diskretna i jednostavna. Sa našim **vibratorom**, ne samo da ćete zadovoljiti svoje potrebe, već ćete se i prepustiti neprocenjivom užitku koji ste uvek želeli.

Uživajte u prednostima koje nudimo zajedno sa našim proizvodima. U svakom trenutku razmišljamo o vašoj udobnosti i skrivenim željama. Pažljivo birani proizvodi, poput našeg jedinstvenog **vibratora**, očekuju vas pauzama od stresa svakodnevnog života. Neka vaša mašta oživi dok otkrivete savršenstvo koje donosi ovaj proizvod.

Ne dozvolite da vas bilo šta zadrži na putu do uživanja. Odlučite se za kvalitet, sigurnost i diskreciju. Kroz našu online prodavnicu, pronađite svoj idealni **vibrator** koji će postati neizostavni deo vaših intimnih trenutaka, a mi ćemo se pobrinuti da svaki korak bude udoban i brz. Pripremite se za nezaboravne avanture i dozvolite sebi da doživite užitek bez granica.

Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju G tačke i klitorisa braon NSTOYS1123
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447108150
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1123-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1123-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR